

Esküvői rendezvény

Helyben esketés (amikor az anyakönyvvezető idejön és itt helyben adja össze a párt) igénytől és időjárástól függően a díszkertünkben vagy bent az étteremben amihez biztosítjuk a helyszínt, feldíszített boldogságkapuval, négy székszoknyával díszített székekkel és az anyakönyvvezető részére a szertartáshoz szükséges dolgokkal stb.

Ennek az ára: **25 000 Ft**

Pezsgős koccintás mindenkinek egy pohár pezsgő (alkoholos vagy mentes) **300 Ft/fő**

Esküvői menü

(Minta)

Leves

Marhahúsleves gazdagon (a benne főtt hússal, zöldségekkel, cérnametéllel)

Főételek (6-7 féle az alábbiakból)

Rántott sertéskaraj vagy pulykamell, Roston sült pulykamell, Rablólús nyárson, Fűszeres sült csirkecomb, Cordon Bleu, Juhtúróval, kolbásszal, szalonnával és hagymával töltött sertésszelet rántva, Rántott sajt, Rántott afrikai harcsafilé, Rántott gombafejek, Rántott karfiol, Rántott cukkini

Köreték (3 féle az alábbiakból)

Rizs, Rizi-bizi, Színes zöldséges rizs, Hasábburgonya, Steak burgonya, Petrezselymes burgonya Vegyes savanyúság

A hozott süteményt felszolgálásra készen, tálcákra rakva lehet hozni.

Tortát hűtve tároljuk majd felszolgáljuk és eszközöket adunk hozzá.

A termeket rendezzük a létszámnak megfelelően és adunk egy **alpdíszítést** az asztalokra pedig **díszterítést** teszünk.(meglehet spórolni a dekoratőrt, mi megoldjuk)

Amennyiben a rendezvény kizárólag egy **elegáns esküvői ebéd illetve vacsora** (zenész és táncolás nélkül) és az étterem nyitvatartásán belül **22 óráig véget** ér akkor ennek az ára: **20-40 Főig 10 000Ft/fő ami magában foglal egy 2000Ft/fős italkeretet is.**

Hozott zenét (pendrive - on mp3-ban) lejátsszuk az ittlétük alatt.

Gyermekeknek a szolgáltatás **3 éves korig ingyenes, 4-10 éves korig 50% kedvezmény.** Amennyiben tovább szeretnének maradni úgy minden megkezdett óra után 20 000 Ft-ért mód van rá.

Ingyen bocsájtunk rendelkezésükre még a rendezvényhez:

- Egy 30m²-es kertkapcsolatos hangulatos teraszt díszítve
- Ingyenes fotózási helyszíneket a gyönyörű díszkertünkben
- Nálunk nincs terem! Terembért nem számítunk fel!
- Panziónkban kedvezményes árak, átlagosan 6000Ft/fő/éj

Jelenleg csak elegáns és nívós ebédet vagy vacsorát vállalunk, hajnalig tartó zenés táncos lakodalmat nem!